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Ata  da  reunião  realizada  em  28  de  março  de  2008  às  10h00  do 
Conselho de Administração e Fiscalização do Centro de Estudos e 
Desenvolvimento de Tecnologias para Auditoria – CEDASC.

Aos vinte e oito dias do mês de março de 2008, às 10h00, reuniu-se o 
Conselho de Administração e Fiscalização do Centro de Estudos e 
Desenvolvimento de Tecnologias para Auditoria  – CEDASC, sob a 
presidência  do  Conselheiro  Carlos  Alberto  Nogueira  de  Lima, 
presentes  os  Conselheiros  Juvenal  Alves  Costa,  Conceição  Maria 
Conceição Leal Chaves, Lilian Damasceno Ferreira Santos e  Telma 
Almeida de Oliveira, bem como o Dr  Edmilson Santos Galiza, Diretor 
Geral.  Iniciando  a  pauta,  o  Conselheiro  Juvenal  Alves  Costa 
apresentou Relatório e Voto relativos às propostas do PPA - Plano 
Plurianual para os exercício 2008-2011 e da LOA - Lei Orçamentária 
Anual  para  o  exercício  2008,  manifestando-se  pela  aprovação. 
Discutida a matéria, o Conselho aprovou, à unanimidade as referidas 
propostas, lavrando-se a Resolução nº 01/2008. O Conselho sugeriu 
que, nas próximas oportunidades, as propostas sejam apresentadas 
separadamente,  para  facilitar  a  apreciação.  Dando-se 
prosseguimento  à  pauta,  a  Conselheira  Lilian  Damasceno  Ferreira 
Santos apresentou Relatório e Voto relativos à Prestação de Contas 
referentes  ao  exercício  de  2007,  manifestando-se  pela  aprovação. 
Discutida  a  matéria,  o  Conselho  solicitou  que  o  CEDASC  faça 
constar, nos próximos contratos, os meios de aferição das horas de 
serviços efetivamente prestadas. Concluída a discussão, o Conselho 
aprovou,  à  unanimidade  as  contas  prestadas,  lavrando-se  a 
Resolução nº 02/2008. Posteriormente, o Cons. Presidente submeteu 
à apreciação do Conselho o seu ato ad referendum de aprovação do 
Orçamento Analítico para o exercício de 2008, processo nº 001/08. 
Após a discussão da matéria, foi o ato referendado à unanimidade 
pelo  Conselho.   Seguindo-se  à  pauta,  o  senhor  Diretor  Geral, 
Edmilson  Santos  Galiza,  distribuiu  cópias  do  documento  intitulado 
“Exposição de Motivos”, apresentando e dando ciência ao Conselho 
dos principais projetos estratégicos de tecnologia da informação para 
os  próximos  dois  anos,  justificando,  assim,  a  necessidade  de 
nomeação de quatro analistas de sistemas para o quadro efetivo de 
pessoal da autarquia. Informou, também, que há recursos suficientes 
consignados nos orçamentos para o exercício de 2008 e seguintes, 
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para  fazer  face  às  nomeações,  sem  impacto  significativo  no 
percentual da participação da despesa com pessoal do Tribunal de 
Contas do Estado, em relação à receita corrente líquida, para fins de 
apuração  do  limite  de  gastos  com  pessoal.  Assim,  não  haverá 
qualquer risco de atingimento dos limites máximo, prudencial ou de 
alerta, estabelecidos nos artigos 20, 22 e 59, §1º, inciso II, da  Lei de 
Responsabilidade Fiscal.  Nada mais havendo, o Presidente encerrou 
a reunião, lavrando a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai 
assinada pelos Conselheiros presentes.

Carlos Alberto Nogueira de Lima
Presidente do Conselho

Conceição M. Leal Chaves
Vice-Presidente do Conselho

Juvenal Alves Costa 
Conselheiro

Lilian Damasceno Ferreira Santos
Conselheira

Telma Almeida Oliveira
Conselheira 

Roberto Carlos Brito do Lago
Conselheiro

Edmilson Santos Galiza
Diretor Geral

Centro de Estudos e Desenvolvimento de Tecnologias  para Auditoria
Avenida 4, nº 495, Edf. Conselheiro Joaquim Batista Neves, 1º andar, CAB

CEP 41.745-002, Salvador/Bahia. Telefax: (71) 3115-4661. 


